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1). ΄Εστω f : (0, 1)→ R τέτοια ώστε

lim
x→ 1

2

f(x) = 1, lim
x→0+

f(x) > 0.

Αποδείξτε οτι

(α) ∃δ1 ∈ (0, 1
2
) τ. ω.

∀x ∈ (
1

2
− δ1,

1

2
+ δ1) =⇒ f(x) ≥ 1

2
,

(β) ∃δ2 ∈ (0, 1) τ. ω.
∀x ∈ (0, δ2) =⇒ f(x) > 0 .

2). ΄Εστω η συνάρτηση f : R→ R με τύπο

f(x) =

{
x, x ∈ Q
x2, x /∈ Q.

Βρείτε με απόδειξη σε ποια σημεία η f είναι συνεχής και σε ποια ασυνεχής.

3). ΄Εστω f : R→ R συνεχής και τέτοια ώστε

lim
x→+∞

f(x) = −3, lim
x→−∞

f(x) = 1 .

Δείξτε οτι υπάρχει M > 0 τέτοιο ώστε

|f(x)| ≤M, ∀x ∈ R.

4).΄Εστω f : R→ R συνεχής και τέτοια ώστε

lim
x→+∞

f(x) = +∞, lim
x→−∞

f(x) = −∞ .

Δείξτε οτι υπάρχει ξ ∈ R τ. ω.

f 2(x) + f(x) ≥ f 2(ξ) + f(ξ), ∀x ∈ R .

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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